

一般競争入札公告及び仕様書の訂正

次のとおり訂正します。

訂正する入札公告

公告日 令和7年1月20日

件名 トイレットペーパー

訂正内容

●入札公告

訂正前	訂正後
3 (3) 入札書の受領期限 令和7年2月4日(火) 15時まで (4) 開札の日時及び場所 令和7年2月20日(木) 15時～	3 (3) 入札書の受領期限 令和7年2月12日(水) 15時まで (4) 開札の日時及び場所 令和7年2月28日(金) 14時～

●仕様書

訂正前	訂正後
1 調達物品名・規格・サイズ・単位及び予定数量 長さ 110m以上	1 調達物品名・規格・サイズ・単位及び予定数量 長さ 110m

令和7年1月27日

国立大学法人琉球大学

学長 西田 睦

代理人

財務担当理事 大城 功

(公印省略)